
  ..........: الرقم  .............: القسم  ....................................................................: ســـــــــــم و اللقب الا

    تمريــــــــــــــن عــــــــــ 1 ــــــــــدد
X   بوضع علامةحــــــــدد هذه الإجابـــــــــــــة . ـــــة إجابات إحداها فقط صحيحــــثلاث يلي كـــل سؤال  

   11                        0                 14: يقبل القسمة على  241472099999999963العــــــدد ( 1 

:فإن   B ( 2 A ( 1    2  و  ( 17 ;  1      ; 17- إذا كانت. من المستوي  متعامدمعين  (    (O ;I ; J)  4 )  

O                            (OJ)                   (OI)    متناظرتان بالنسبة إلى B و A 
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  تمريــــــــــــــن عــــــــــ 2 ــــــــــدد
احسب(1  
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a=  - 2  +  +  + 8   و  b =  74   1171    2    نعتبر العبارتين التاليتين(  

a = 8 -  3 7 b =8    3                                               و   7 : بيـــــــــــــــــن أن  –أ       

……………………………………………………………..   …………………………………………………………………….. 

…………………………………………………………….    ……………………………………………………………………… 

…………………………………………………………….    ……………………………………………………………………… 

               b مقلوب a    بيـــــــــــــــن أن  –ب:   

…………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

العبــيدي   – ـاريالعيـ : ذةتــــاالأس
أساسي 0: لأقســــام ا   

دق39: المــــــــــــدة   

ليفــــــــــــيأفـــــــــــرض ت  
 في الرياضيــــــــــــــات

مـــــــ1رقــــــــــــ  

 المـــــــــدرســـة الإعداديــــة
 بسليمــــــــــــــــــــــــان
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…………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

a ( b – 1 ) + 


b
: بيـــــــــــــن أن  -ج  1 =    

…………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 تمريــــــــــــــن عــــــــــ 3 ــــــــــدد)وحــدة قـيـس الـطــول هــي الـصـنـتـمـتـر(  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(BC)// (Ox)    AC=10 ;  BC =10   مثلثا حيث ABC ليكن 

                                          .OI=5 و   (BC)// (OI) أثبت أن.  [AC]منتصف I و [AB] منتصف O لتكن     (1 

.……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

  OJ=9 حيث J النقطة [OI) أ ــــ عين على نصف المستقيم (4  
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                                                                   .E في نقطة (Ax)يقطع المستقيم (JC)المستقيم 

                                                                                             [CE] منتصف Jب ـــــ أثبت أن 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

AE = 8  ج ــــــ أثبت أن   

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

.E بالنسبة إلى J النقطة مناظرة  M ابن النقطة (6  

                                                                 .D في (AC)ويقطعN في (AE) يقطع (BM)المستقيم 

             NE =



أثبت أن     CE = 6     : إذا علمت ان  –أ      
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 AN   استنتـــــــــــج  –ب  
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